

诚信让生活更美好

小记者:汪怡然 编号:190886
周口纺织路小学六(4)班

莎士比亚说过:“如果要别人诚信,首先自己要诚信。”对这句话,我有深刻的体会。

那是一年前,一个星期五的下午,放学了,我背着书包高高兴兴回到家,一进门,妈妈就对我说:“怡然,明天上午你姨妈让我们去她家吃小龙虾。”“太棒了!我最喜欢吃小龙虾了!”我一蹦三尺高,哼着小曲儿走进了自己的房间。

快乐的周末开始了。我整理日记本的时候,发现了一张纸条,上面写着:“明天上午,书店,不见不散。”噢,想起来了,这是周五下午放学前,我的好朋友耿如瑜写给我的,当时我俩还拉过钩呢。我说一定会去的,怎么办呢?我犹豫了,如果我不去,她会怪我不守诚信;如果去了,就吃不到诱人的小龙虾了,我好为难啊。

“妈妈,明天上午我和同学约好了去书店,可是我又想吃小龙虾,怎么办呢?”我愁眉苦脸的。“孩子,跟同学去书店吧,我跟你姨妈说,她一定会理解你的。”妈妈语重心长地对我说。

“要让别人讲诚信,首先自己要诚信。”这句话像一盏明灯,指引着我前进,照耀着我成长;这句话像一杯浓茶,让生活更加浓郁醇芳。

(辅导老师:王俊琴)

我敬佩的人

小记者:于辰旸 编号:192468
周口文昌小学五(4)班

每一个人心中都有敬佩的人,我敬佩的人是城市的清洁工人。

记得那一天,我和妈妈一大早就起了床,想去看一看沙颍河清晨的美景。走在路上的时候,只听见“沙……沙……沙……”的声音,那天清晨有雾,所以不知道这是什么声音。我循着声音走过去一看,原来是一位环卫工人,正拿着一把扫帚在清理地上的垃圾。

那位环卫工人满脸尘土,额头上的皱纹仿佛是一个大大的“川”字。他的个头仅仅比我高一点,却把扫帚挥舞得那样有力。

看着他,我心里油然而生一种敬意。环卫工人是城市的“美容师”,一点点美化着我们的环境,美化着我们的生活。

我有时真搞不懂有些人心里是怎么想的,明明垃圾桶就在身边,可是他们就不把垃圾放进桶里,只是对着垃圾桶随手一扔,结果垃圾桶周围的地上满是垃圾,惨不忍睹。我想大声告诉那些人:明明就差一小步,请让垃圾进桶里,请让环卫工人少些辛苦!

“沙……沙……沙……”的扫地声渐渐远去了,看着他渐渐远去的背影,

我想大声对他说一句:“我太敬佩您了,您看似平凡,但又极其伟大!”

(辅导老师:贾桂兰)

迈克和爱丽丝

小记者:刘美溪 编号:191099
周口七一路一小三(3)班

很久很久以前,在英国爱丁堡的一个小村子里,住着一对要好的朋友,他们是迈克和爱丽丝。迈克虽然是男生,但是他生性胆小。爱丽丝可比一般男生胆大多了,不论学习还是健身,她常常巾帼不让须眉。他们俩有一个共同的特点——助人为乐。

有一天,迈克和爱丽丝骑着自行车去公园玩,一进公园的大门,他们就看到有一对双胞胎姐妹正在湖边随着音乐跳舞,姐妹俩穿着雪白的上衣、蓝色的牛仔裤,马尾辫随着舞曲的节奏来回摆动着,真美。

迈克和爱丽丝忍不住上前观看。突然,一个调皮的小男孩飞奔过来,一下子把正在跳舞的姐妹俩撞到了身后的湖里。双胞胎姐妹不会游泳,她们在水里惊慌地喊叫着,双手不停地拍打着水面。会游泳的迈克和爱丽丝毫不犹豫地跳进湖里,大声说:“别害怕,我们来了。”迈克和爱丽丝游到姐妹俩跟前,很快就把她们救上了岸。周围的人有的鼓掌、有的竖起大拇指,姐妹俩紧紧地和迈克、爱丽丝拥抱在一起。小男孩走到她们跟前,羞愧地向姐妹俩鞠躬道歉。

(辅导老师:陈静)

今天我当小诗人

小记者:欧阳溯彬 编号:192232
周口文昌小学三(1)班

今天,老师带领我们学习了由现代诗人毕国瑛写的诗歌——《听听,秋的声音》。通过朗读和老师的讲解,我们知道秋天的脚步虽然很轻,但我们还是听到了它带给大自然美妙的声音。

秋天真美呀,我也好想当一名诗人。老师好像明白我们的心思似的,她问我们:“你们今天想不想也当个小诗人?”我们齐声回答:“想……”于是,老师就引导我们从“春的欢乐、夏的欢乐、秋的声音、冬的欢乐”来写。我绞尽脑汁,想把我知道的所有美好的词语都用上,写了一首小诗:

春的欢乐,
在鹅黄色的迎春花里,
在“叮叮咚咚”流淌的小河里,
在长出青翠嫩芽的柳林里,
在笑红了脸的一朵朵桃花里。

夏的欢乐,
在爱美的小女孩的花裙子里,
在大汗淋漓的篮球场上,
在让人垂涎三尺的冰淇淋里,
在青蛙“呱呱”叫的小池塘里。

秋的声音,
在金黄的银杏叶与大地轻声的交谈里,
在让人心旷神怡的桂花香里,

在农民伯伯带着丰收喜悦的笑声里,
在淅淅沥沥下个不停的秋雨里。

冬的欢乐,
在小伙伴嬉笑打闹的雪仗里,
在热火朝天的足球场上,
在妈妈织的厚厚的、温暖的围巾
和手套里,
在严冬傲然挺立的松树林里。

我喜欢美丽的四季,也感谢大自然给我们创造了这么多美景,我更加热爱大自然了。

(辅导老师:曾庆翠)

大雨过后

小记者:方佑依 编号:192431
周口文昌小学三(1)班

“哗啦啦,哗啦啦……”大雨下了一天一夜。第二天,天晴了,太阳出来了,空气格外清新,小动物们又开始活动了:小蚂蚁出去觅食,啄木鸟为大树治病,小蜜蜂在花丛中辛勤地采集花蜜……

这下,花孩子们可高兴了,它们穿着各色的花瓣裙,从山坡上、从大路旁、从草丛里跑出来,一朵挨着一朵、一串挨着一串,高高扬起绿色的手臂,在风中做着各种动作,摆出各种造型。它们有的比较害羞,抿着嘴笑;有的比较调皮,把衣服都挤丢了,却浑然不知,还“嘻嘻”地笑着、打闹着、追赶着……真是一群活宝。

(辅导老师:曾庆翠)

收获

小记者:张子跃 编号:191946
周口李庄小学四(2)班

三年级时,我加入了周口晚报的小记者。

在这段时间里,我参加了报社组织的“亲子植树”“真人CS”“保卫鸡蛋”“探秘恐龙之旅”等好多有趣的活动。

每次参加小记者活动,我都怀着期待、激动的心情,认真记录着活动中老师给我们讲解的知识。活动结束回来后,我认真写下每次活动的心得体会,这样一来,我的写作水平也有了很大的进步。

这些丰富多彩的活动,不仅让我学到了很多课堂以外的知识,还锻炼了我的胆量,让我由原来的胆小变得大胆、自信了,说话思路清晰、头脑灵活了。在这些活动中,我还交了很多新朋友,收获了很多快乐。

以后,我还要继续参加小记者的活动。

(辅导老师:梁柯)